

平成 29 年 12 月 6 日

株主各位

三協フロンテア株式会社
代表取締役社長 長妻貴嗣

第 49 期中間報告書一部訂正のお知らせ

本日付で株主の皆様にご送付いたしました「第 49 期中間報告書」に一部訂正がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】

第 49 期中間報告書 10 ページ 株主メモ 同連絡先

<訂正前>

〒137-8081 東京都江東区東砂七丁目 10 番 11 号

<訂正後>

〒183-0044 東京都府中市日鋼町 1-1

以上